
Uittreksel uit de notulen van de
gemeenteraad

1/3

Heirbaan 73
8570 Anzegem 
Tel 056 69 44 40
info@anzegem.be

Zitting van: dinsdag 10 juni 2025

Aanwezig:

Jeremie Vaneeckhout, Voorzitter
Pauline Van Marcke, Burgemeester
Louis Degroote, Gino Devogelaere, Petra Devos, Davy Demets, Schepenen
Eddy Recour, Yannick Ducatteeuw, Amandine Eeckhaut, Nicolas Duquesnoy, Koen Tack, 
Davy Dewaele, Rino Himpe, Sofie Demurie, Kris De Meulemeester, Els Gevaert, Ine 
Demeulemeester, Roel Couckuyt, Joy Vanmaercke, Leendert Van Hulle, Philippe Desmet, 
Bram Vanhoutte, Jens Vancauwenberghe, Martijn De Maesschalck, Raadsleden
Sonja Nuyttens, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Anja Desmet, Derde schepen

Afwezig: Pauline Everaert, Waarnemend algemeen directeur

2025/GR/123 - Zomeractiviteit Toeristische Dienst 'Proefbaar' - editie 2025: goedkeuren tarieven.

De raad,

In openbare zitting vergaderd,

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch
In 2023 organiseerde de dienst Toerisme voor het eerst Proefbaar, een zomermarkt waarbij lokale 
ondernemers en streekproducten centraal stonden. Dit evenement werd een groot succes en trok 
ongeveer 1000 bezoekers. De combinatie van een sfeervolle locatie, een gevarieerd culinair aanbod 
en kwalitatieve animatie werd door zowel standhouders als bezoekers bijzonder positief onthaald.

Gezien dit succes organiseert de dienst Toerisme een tweede editie van Proefbaar op zaterdag 23 
augustus 2025 op wijndomein Glaronne, van 10u tot 22u.

Concept en praktische uitwerking:
• Datum en locatie: zaterdag 23 augustus 2025, wijndomein Glaronne

• Tijdstip: doorlopend van 10u tot 22u

• Doel: promotie van Dienst Toerisme, toeristische initiatieven, lokale ondernemers en 
streekproducten in een zomerse, familiale sfeer

Standhouders & aanbod:
• Food: 

o Sterhoekhoeve (bevestigd)

o Hak & Tak (bevestigd)

� de gesprekken met andere foodstands zijn nog lopend

• Dranken: 
o Bieren: Verzet, Tieberg, Buikschuiver

� Yvegem bier en Verhaeghe werden gevraagd maar zijn niet beschikbaar

o Wijnen en cava: Thomas Demeulemeester

Animatie & beleving:
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• Openluchtfilm (in samenwerking met de bibliotheek) vanaf 21u: "Cocorico" (2024)

• Paint & Sip workshops (twee sessies van telkens 3 uur, voormiddag en namiddag)

• Kinderanimatie: springkasteel en schminkstand

Financiële regeling:
• Toegang: gratis voor bezoekers

• Voorstel tarieven: 
o Standhoudersbijdrage: 100 euro (voorstel ter goedkeuring door de gemeenteraad)

o Deelname Paint & Sip: 35 euro/pp met max 50 deelnemers

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen
Decreet Lokaal Bestuur

Amendementen:
De gemeenteraad gaat eenparig akkoord met het voorstel van schepen Louis Degroote (fractie 
Samenéén) om het bier 'buikschuiver' niet te koop aan te bieden.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT
Art. 1: De tarieven van 100 euro voor het standgeld en 35 euro inschrijvingsgeld Paint&Sip op het 
zomerinitiatief Proefbaar 2025 van Dienst Toerisme - dat doorgaat op 23 augustus 2025 -  goed te 
keuren. Er wordt geen 'Buikschuiver' te koop aangeboden.

Art. 2: Deze beslissing  wordt met onmiddellijke ingang van kracht.

Art. 3: deze beslissing wordt ter beschikking gehouden van het administratief toezicht en 
bekendgemaakt zoals voorzien in het Decreet Lokaal Bestuur.

Gedaan in zitting als ten hoofde.
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Namens de raad:

Sonja Nuyttens,

Algemeen directeur

Jeremie Vaneeckhout,

Voorzitter

Voor éénsluidend afschrift,
Anzegem, 16 juni 2025

#$ondertekening1$#

Pauline Everaert,

Waarnemend algemeen directeur

#$ondertekening2$#

Pauline Van Marcke,

Burgemeester


